

PROCES VERBAL

Încheiat azi 10 februarie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr . 41 / 04.02.2022.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.(3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Molnar Istvan Alpar pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul Molnar Istvan –Alpar : Mulțumesc . ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1) Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din 27 ianuarie 2022 ;
- 2) Prezentarea raportului de către primarul comunei Unguraș conform prevederilor art 155 alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare cu privire la starea economică , socială și de mediu a comunei în anul 2021 , proiecte pentru anul 2022;
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022;
- 4) Proiect de hotărâre privind includerea în comisiile de recepție a lucrărilor de construcție ori de adaptare a clădirilor de utilitate publică , căilor de acces și clădirilor de locuit construite din fonduri publice , a reprezentanților organizațiilor neguvernamentale ale persoanelor cu handicap în conformitate cu Legea nr. 448/ 2006;
- 5) Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 43 din 21. 10. 2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de Investiții „ Modernizare Drumuri Ulițe și Străzi în zona Vidras , comuna Unguraș , județul Cluj
- 6) Petiții , probleme curente.

D-na primar propune completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2022.

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea adusă de d-na primar care se aprobă în unanimitate de voturi .

În continuare președintele de ședință invită pe d-na primar pentru a prezenta Informarea cu privire la starea economică și socială a comunei Unguraș pe anul 2021, Programe – Proiecte de Dezvoltare pe anul 2022 și în perspectivă conform prevederilor art. 155 alin .3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare .

Consiliul Local nu are obiecțiuni asupra Informării prezentate de d-na primar .

D-na primar prezintă :

- 1) .Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Unguraș , județul Cluj pentru anul 2022. , prezentând:
 - repartizarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2022 în sumă de 4.818.500 lei din care pentru Secțiunea de funcționare 4.264.050 lei iar pentru Secțiunea de Dezvoltare suma de 554. 450 lei .

- repartizarea din excedentul anului 2021 a sumei de 2.440.550 pe obiective de investiții prevăzute la „Secțiunea de Dezvoltare „

În urma obiectivelor de investiții prezentate și a sumelor prevăzute pentru realizarea acestora d-nul consilier Fulop Ștefan întreabă dacă pentru capela din localitatea Unguraș mai au rămas fonduri .

D-nul consilier Moldovan Lucian -Marian spune că este necesar și în localitatea Valea Ungurașului să fie capelă mortuară (achiziție imobil) .

D-nul consilier Abrudean Gavril își arată nemulțumirea de proiectul de buget pe anul 2022 prezentat Consiliului Local la partea de cheltuieli pentru Secțiunea de Dezvoltare întrucât nu reiese suma rămasă în excedent la data de 31.12.2021 și suma din excedent ramasă nerepartizată..

D-na primar o contactează telefonic pe d-na Mora Adriana - contabilă primăriei care aduce unele explicații , Consiliului Local spunând că suma rămasă în excedent la data de 31. 12. 2021 este de 4.201.000 lei , suma prevăzută din excedent pentru obiective de investiții este de 2.440.550 , sumă prevăzută din bugetul local pentru obiective de investiții -554.450 lei rezultând total cheltuieli de dezvoltare 2.995.000 lei ,iar suma din excedent nerepartizată este de 1.760.850 lei..

Ca urmare celor prezentate de d-na primar și a explicațiilor aduse de d-na Mora Adriana președintele de ședință întreabă dacă mai sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre .

Nu sunt :

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Secretarul General al comunei. Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 10 din 10.02. 2022 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022.

2). Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL din 21.10. 2021,, privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții „ Modernizare Drumuri Ulițe și Străzi în zona Vidraș , comuna Unguraș , județul Cluj .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la Proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Împotrivă? Abțineri ?

Secretarul Geeral al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 11 din 10.02. 2022 pentru modificarea și completarea HCL nr. 43 din 21. 10 2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investiții,, Modernizare Drumuri Ulițe și străzi în zona Vidras , comuna Unguraș , județul Cluj

3).Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiuni și de lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2022.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot . Cine este pentru ? Împotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei: Proiectul de hotărâre a fost aprobat

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 12 din 10.02. 2022 privind aprobarea Planului de Acțiuni și de Lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2022.

4). Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în comisiile de recepție a lucrărilor de construcție ori de adaptare a clădirilor de utilitate publică , căilor de acces și clădirilor de locuit construite din fonduri publice , a reprezentanților , organizațiilor neguvernamentale ale persoanelor cu handicap .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotarare prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul General al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 13 din 10.02. 2002 privind aprobarea includerii în comisiile de recepție a lucrărilor de construcție ori de adaptare a clădirilor de utilitate publică , căilor de acces și clădirilor de locuit construite din fonduri publice , a reprezentanților organizațiilor neguvernamentale ale persoanelor cu handicap .

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului Local adresa Oficiului Județean de poștă Cluj nr.310/470/28.01.2022 prin care solicită analizarea posibilității asigurării unui spațiu necesar desfășurării activității postale a Agenției Poștale Unguraș .

Nemaifiind probleme de discutat sesiunea se declară închisă .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Molnar Istvan - Alpar



Secretar General al comunei

Abrudean Monica

